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Umfrage: Deutsche wollen auf E-Mails am Arbeitsplatz nicht verzichten

Berlin, 13.02.2013, 09:13 Uhr

GDN - Zwei Drittel der Deutschen wollen nicht auf klassische E-Mails am Arbeitsplatz verzichten. Wie eine
bevölkerungsrepräsentative Umfrage der deutschen Ausgabe vom "Wall Street Journal" ergab, lehnen 72 Prozent der Befragten
alternative Kommunikationsformen wie beispielsweise firmeninterne soziale Netzwerke ab. 

In großen Unternehmen gilt die Kommunikation per E-Mail als zu unflexibel und aufwendig. Viele Unternehmenschefs vermuten
zudem, dass Mitarbeiter durch die elektronischen Nachrichten von ihrer Arbeit abgehalten werden. Immer mehr Firmen arbeiten
aktuell an Alternativen und gründen unternehmensinterne Netzwerke und Wikis zur Gruppendiskussion und dem gemeinsamen
Arbeiten an Dokumenten. Diese stoßen allerdings auch unter den jungen Beschäftigten eher auf Ablehnung: 70 Prozent der 18- bis
34-Jährigen vertreten die Ansicht, dass es im Berufsleben keine besseren Möglichkeiten gibt, als über E-Mails zu kommunizieren.
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